
1：子どもは、学校が楽しいと言っている。 2：子どもは、毎日朝食をとっている。

3：子どもは、家庭学習の習慣が身についてい

る。

4：子どもは、あいさつや身なりがしっかりして

いる。

5：子どもは、社会生活のルールやマナーを身に

付けている。

6：学校は、学年だよりや保健だより、ホーム

ページなどで情報発信をよくしている。

7：学校は、保護者の意見を教育活動に生かして

いる。

8：学校は、いじめのない学校づくりに取り組ん

でいる。
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9：学校は、基礎学力の向上に取り組んでいる。
10：学校は、心の教育(道徳、読書指導、群団集

会等）に取り組んでいる。

11：学校は、子どもの安全についての指導や取

り組みをしている。

12：学校は、施設管理がよくなされ、安全な学

習環境となっている。

13：教職員は、熱意を持って子どもの指導にあ

たっている。

14：教職員は、子どもの気持ちや実態をよく把

握している。

15：教職員は、社会人として適切なあいさつや

言葉遣い、服装で対応している。

16：教職員は、保護者に対して、礼儀正しく、

親切で親しみがもてる対応をしている。
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